

PZP.271.40.2020

Warszawa, dnia 8 stycznia 2021

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. : ***Obsługa filmowa wydarzeń realizowanych w ramach programu Muzeum Historii Żydów Polskich POLIN w roku 2021 w podziale na dwie części***

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

W związku z wpływaniem zapytań do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej „SIWZ”) i załączników, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019, poz. 1843), dalej „Ustawa”, Zamawiający udziela odpowiedzi zgodnie z poniższym:

Pytanie 1:

Proszę o wyjaśnienie czy przez „dzień zdjęciowy” rozumiecie Państwo jedno wydarzenie i co w sytuacji gdy wydarzenie trwa dłużej niż jeden dzień – czy to wciąż jeden „dzień zdjęciowy”?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że jeśli wydarzenie trwa dłużej niż 1 dzień, jest liczone zgodnie z czasem trwania - tzn. jeśli np. konferencja trwa 4 dni, są to 4 dni zdjęciowe.

Pytanie 2:

Pojęcie „innych lokalizacji” (str. 30 SIWS) realizacji zamówienia bez podania ich choćby szacunkowej liczby sprawia, że kosztorysowanie jest obarczone poważnym ryzykiem nieoszacowania lub przeszacowania. Czy może Pani doprecyzować ile tych dni wyjazdowych może być w ciągu roku?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż liczba dni wyjazdowych w roku 2021 nie przekroczy 8.

Pytanie 3:

Jeżeli podanych zostanie dwóch operatorów (np. drugi jako ewentualne zastępstwo), to czy obaj muszą wykazać się podobnym doświadczeniem (np. min. 21 filmów w ostatnich 3 latach aby otrzymać 20 punktów)?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż odnośnie każdego z operatorów skierowanych do realizacji zamówienia, w celu oceny ofert muszą być wykazane warunki dotyczące doświadczenia, zgodnie z wymogami określonymi w Rozdziale 13 ust. 2 pkt 1) lit. b (a) oraz pkt 2) lit. b (a) SIWZ.